
Comune di Leonforte 

RIUNIONE DELLA COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE QUARTA 

Lavori Pubblici, Urbanistica, 
Comunicazione e Ambiente 

N. 7 ANNO 2024 

L'anno duemila ventiquattro il giorno diciotto del mese di aprile alle ore 12,00 a 
seguito regolare invito di convocazione del Presidente Francesca Romano; si è 
riunita nella sala consiliare Placido Rizzotto presso la residenza municipale la 2? 
Commissione consiliare permanente per trattare il seguente ordine del giorno:: 
1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2. sdemanializzazione e vendita di un tratto di viabilità interna del comune di' 
Leon forte. Mandato alla 
Giunta comunale per gli atti conseguenziali per la stipula dell'atto di trasferimento; 
3. Varie ed eventuali. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Assume le funzioni di Segretario verbalizzante il consigliere. comunale Luca Di 
Leonforte . 
Fatto l'appello risultano presenti i  seguenti consiglieri comunali: Cali, Stella,  
Pioppo, Di Leonforte, Di Naso 101  Leonfortì kZilikik1"‘O- 
Assume la Presidenza il Presidente della commissione Francesca Romano.  
Segue un confronto. 

altresì presente Il vice presidente del consigliò comunale Iraci Sareri e il 

Presidente Grillo, 6-Am Oat 	CIIR (4 	o(t-S 
Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta si 
procede all'esame. del primo punto che prevede la lettura del verbale n.6 del 
14/03/2024, il quale viene approvato dai presenti tranne Pioppo astenuto 
Il Presidente Romano  illustra la delibera citata al punto 2 all'ordine del giorno. 
Il Consigliere Cali chiede se questa delibera è fattibile in assenza del suo 
inserimento nel piano delle alienazioni. 
Il Presidente Romano chiama il capo settore economico-finanziario dott.Nicola  
Costa.  
Dott.Nicola Costa entra alle ore 12:45, 
Il capo settore esprime il suo parere, dicendo che non è necessario l'inserfmento 
nel piano delle alienazioni ,fin quando non c'è uWeffettiva sdemanializzazione 
dell'area. Tale fatto di gestione è da considerarsi un atto dovuto al fine di 



regolarizzare il procedimento amministrativo, vedi anche la concessione edilizia 
rilasciata in passato per l'immobile. 
Il Consigliere Di Leon forte pensa che sia opportuno sentire anche il capo settore 
che ha preparato la delibera. 
Entra l'assessore Licciardello sono le ore 13,00. 
Il Consigliere Cafi  chiede chiarimenti sul punto 7 delle delibera 
La commissione decide di sentire il capo settore competente, e fare i dovuti 
aggiustamenti. 

Alle ore 13:25 la commissione chiude la seduta. 

Il Segretario della Commissione è onerato della trasmissione del presente verbale 
alla Presidenza. 

idente 	 Il segretario dell ommissione 
Consigliere 	Romano F ancesca 	Consigliere S 	Di Leon forte Luca 
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